

РЕГИОНАЛЬНАЯ ЭНЕРГЕТИЧЕСКАЯ КОМИССИЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «<u>У</u>» ноября 2017 г. № <u>, 35</u>У г. Кемерово

О внесении изменений в некоторые постановления региональной энергетической комиссии Кемеровской области

Региональная энергетическая комиссия Кемеровской области постановляет:

- 1. Внести в постановление региональной энергетической комиссии Кемеровской области от 20.11.2015 № 534 «Об установлении долгосрочных параметров регулирования и долгосрочных тарифов на тепловую энергию, реализуемую ОАО «Южно-Кузбасская ГРЭС» (г. Калтан) на потребительском рынке г. Калтан, на 2016-2018 годы» (в редакции постановления региональной энергетической комиссии Кемеровской области от 27.10.2016 № 206) следующие изменения, в заголовке, тексте постановления, в заголовках, тексте приложений к постановлению слова «ОАО «Южно-Кузбасская ГРЭС»» заменить словами «ПАО «Южно-Кузбасская ГРЭС»».
- 2. Внести в постановление региональной энергетической комиссии Кемеровской области от 20.11.2015 № 535 «Об установлении долгосрочных параметров регулирования и долгосрочных тарифов на теплоноситель, реализуемый ОАО «Южно-Кузбасская ГРЭС» (г. Калтан) на потребительском рынке г. Калтан, на 2016-2018 годы» (в редакции постановления региональной энергетической комиссии Кемеровской области от 27.10.2016 № 207) следующие изменения, в заголовке, тексте постановления, в заголовках, тексте приложений к постановлению слова «ОАО «Южно-Кузбасская ГРЭС»» заменить словами «ПАО «Южно-Кузбасская ГРЭС»».
- 3. Внести в постановление региональной энергетической комиссии Кемеровской области от 20.11.2015 № 536 «Об установлении долгосрочных параметров регулирования и долгосрочных тарифов на тепловую энергию ОАО «Южно-Кузбасская ГРЭС» (г. Калтан) по узлам теплоснабжения г. Междуреченск и г. Мыски, на 2016-2018 годы» (в редакции постановления региональной энергетической комиссии Кемеровской области от 27.10.2016 № 213) следующие изменения, в заголовке, тексте постановления, в заголовках, тексте приложений к постановлению слова «ОАО «Южно-Кузбасская ГРЭС»» заменить словами «ПАО «Южно-Кузбасская ГРЭС»».

- 4. Внести в постановление региональной энергетической комиссии Кемеровской области от 31.12.2015 № 1040 «Об установлении ОАО «Южно-Кузбасская ГРЭС» долгосрочных параметров регулирования и долгосрочных тарифов на тепловую энергию, реализуемую на потребительском рынке г. Калтана, на 2016 2018 годы» (в редакции постановления региональной энергетической комиссии Кемеровской области от 27.10.2016 № 208) следующие изменения, в заголовке, тексте постановления, в заголовках, тексте приложений к постановлению слова «ОАО «Южно-Кузбасская ГРЭС»» заменить словами «ПАО «Южно-Кузбасская ГРЭС»».
- 5. Внести в постановление региональной энергетической комиссии Кемеровской области от 31.12.2015 № 1041 «Об установлении ОАО «Южно-Кузбасская ГРЭС» долгосрочных параметров регулирования и долгосрочных тарифов на тепловую энергию, реализуемую на потребительском рынке г. Осинники, на 2016 2018 годы» (в редакции постановления региональной энергетической комиссии Кемеровской области от 27.10.2016 № 209) следующие изменения, в заголовке, тексте постановления, в заголовках, тексте приложений к постановлению слова «ОАО «Южно-Кузбасская ГРЭС»» заменить словами «ПАО «Южно-Кузбасская ГРЭС»».
- 6. Внести в постановление региональной энергетической комиссии Кемеровской области от 31.12.2015 № 1042 «Об установлении долгосрочных тарифов на горячую воду в открытой системе горячего водоснабжения (теплоснабжения), реализуемую ОАО «Южно-Кузбасская ГРЭС» (г. Калтан) на потребительском рынке г. Калтан, на 2016 2018 годы» (в редакции постановления региональной энергетической комиссии Кемеровской области от 27.10.2016 № 210) следующие изменения, в заголовке, тексте постановления, в заголовке, тексте приложения к постановлению слова «ОАО «Южно-Кузбасская ГРЭС»» заменить словами «ПАО «Южно-Кузбасская ГРЭС»».
- 7. Внести в постановление региональной энергетической комиссии «Об утверждении 1043 31.12.2015 No от области Кемеровской водоснабжения сфере горячего программы в производственной установлении долгосрочных одноставочных тарифов на горячую воду в закрытой системе горячего водоснабжения, реализуемую ОАО «Южно-Γ. потребительском рынке на ГРЭС» Кузбасская (в редакции постановлений региональной на 2016 - 2018 годы» энергетической комиссии Кемеровской области от 11.03.2016 № 20, 211) следующие изменения, в заголовке, тексте 27.10.2016 постановления, в заголовках, тексте приложений к постановлению слова «ОАО «Южно-Кузбасская ГРЭС»» заменить словами «ПАО «Южно-Кузбасская ГРЭС»».
- 8. Внести в постановление региональной энергетической комиссии Кемеровской области от 31.12.2015 № 1044 «Об утверждении ОАО «Южно-Кузбасская ГРЭС» производственной программы в сфере горячего водоснабжения и установлении долгосрочных одноставочных тарифов на горячую воду в закрытой системе горячего водоснабжения, реализуемую на

потребительском рынке г. Осинники, на 2016 - 2018 годы» (в редакции постановления региональной энергетической комиссии Кемеровской области от 27.10.2016 № 212) следующие изменения, в заголовке, тексте постановления, в заголовках, тексте приложений к постановлению слова «ОАО «Южно-Кузбасская ГРЭС»» заменить словами «ПАО «Южно-Кузбасская ГРЭС»».

- 9. Опубликовать настоящее постановление на сайте «Электронный бюллетень региональной энергетической комиссии Кемеровской области».
- 10. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель региональной энергетической комиссии Кемеровской области

Д.В. Малюта